

There are no translations available.



Утеситов Жаксыкелды Кангереевич (р. 29 октября 1958 г.) – ассоциированный профессор РАМ. В настоящее время – руководитель Актюбинского отделенческого управления охраны общественного здоровья на транспорте Министерства здравоохранения РК.

В 1986 году окончил Карагандинский государственный медицинский институт по специальности гигиена, санитария, эпидемиология.

После окончания института по направлению был принят на должность санитарного врача по гигиене труда Алгинской районной санэпидстанции, и 9 марта 1988 года был назначен на должность главного врача Алгинской районной санэпидстанции.

В 2001 году был переведен на должность заведующего санитарно-гигиеническим отделом областной санэпидстанции.

В связи с реорганизацией 10 сентября 2003 года назначен на должность начальника санитарно-гигиенического отдела областного управления государственного

санитарно-эпидемиологического надзора.

5 января 2005 года назначен на должность начальника отдела надзора за коммунальными объектами и охраной окружающей среды департамента госсанэпиднадзора Актюбинской области.

23 января 2006 года приказом Председателя Комитета госсанэпиднадзора Министерства здравоохранения РК назначен на должность директора Западного регионального центра санэпидэкспертизы на железнодорожном транспорте.

18 июня 2007 года назначен на должность начальника Западного регионального управления госсанэпиднадзора на железнодорожном транспорте.

24 октября 2008 года в связи с реорганизацией назначен на должность директора Западного межрегионального департамента госсанэпиднадзора на железнодорожном транспорте.

В связи с реорганизацией 1 июля 2011 года назначен на должность руководителя Актюбинского отделенческого управления санэпиднадзора на транспорте. 6 февраля 2014 года назначен на должность руководителя Актюбинского отделенческого управления по защите прав потребителей на транспорте Агентства по защите прав потребителей РК.

В связи с реорганизацией 28 ноября 2014 года назначен на должность руководителя Актюбинского отделенческого управления по защите прав потребителей на транспорте ДООЗТ Комитета ООЗ Министерства национальной экономики РК, также в связи с реорганизацией 13 апреля 2017 года назначен на должность руководителя Актюбинского отделенческого управления охраны общественного здоровья на транспорте Министерства здравоохранения РК. На данной должности находится по настоящее время.

С 1989 по 1993 год избрался депутатом Алгинского городского Совета народных

депутатов.

В 2008 году приказом Министра здравоохранения РК награжден нагрудным значком «Казакстан Республикасы денсаулық сактау ісінін вздігі». Также награждался почетной грамотой Министра здравоохранения РК, директора департамента охраны общественного здоровья на транспорте.

В 2018 году как высококвалифицированному специалисту, имеющему глубокие профессиональные знания в области здравоохранения, а также достижения в научной, научно-педагогической и административно-управленческой деятельности, Президиумом Региональной Академии Менеджмента присвоено академическое звание ассоциированного профессора РАМ.